

# “郑州华润燃气”挂牌

## 将取代郑州燃气集团, 华润200多亿投资郑州多个领域

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 昨日上午, 郑州华润燃气有限公司在嵩山饭店正式挂牌, 华润(集团)有限公司董事长宋林, 省委常委、市委书记王文超共同为郑州华润燃气有限公司揭牌。

### 郑州华润燃气挂牌, 将取代郑燃集团

郑州华润燃气有限公司由华润集团和郑州燃气集团有限公司(简称郑燃集团)合资成立, 华润燃气及郑州市国资委分别持有80%及20%股权, 共同开发郑州市内燃气市场, 合资期限为30年。

郑州华润燃气5名董事, 郑州市国资委委派一名, 华润委派4名, 董事长为原郑燃集团董事长闫国起。闫国起介绍, 郑燃集团在整个合资程序走完, 将不再存在。但是郑州燃气集团还要存续一段时间, 处理一些遗留问题, 一些手续的办理, 还要得到政府有关部门的审批。郑燃集团逐步演变成合资公司, 也就是说, 郑燃集团被郑州华润燃气有限公司取代。

根据协议, 郑州华润燃气将承接现在郑燃

集团(含其分公司、子公司)的经营区域, 加之此前拿下的安阳市场, 华润燃气将占据河南70%的市场份额。

### 郑州华润燃气会给郑州燃气市场带来什么?

从今年7月开始, 市政府与华润(集团)有限公司达成了涉及电力、商业、燃气、停车场、医药、微电子、啤酒、水泥、超市等多领域多项目的战略合作协议, 先期投资100多亿元, 投资总额200多亿元。

闫国起介绍, 华润集团给新公司注入3.2亿元的资金, 可以开拓更广阔的领域。明年西气东输二线通气后, 还要建设一部分西气东输支线和郑州新区管线建设。西气东输二线配套的规划已经通过市政部门的评审, 另外还将建设外环高压管线, 把高压调中压, 向市中心均匀送气, 管网末梢压力低的状况就会得到根本缓解。这个管线还有储气功能, 目前郑州燃气常压常温下储气20万立方米, 液化天然气210万立方米, 总计230万立方米, 而在明年年底高压环线建成后, 可增加30万立方米储气量, 满足全市居民4到5天的正常生活需求。

### 新闻背景 华润集团

为了团结香港及海外支持抗战的民主人士, 接受和保管各界抗日捐款和物资, 采购急需的物资及药品, 1938年, 周恩来委派刚从莫斯科回国的杨廉安(秦邦礼)到香港创立了“联和行”(Liow & Co.), 华润的历史由此展开。1948年, 联和行进行改组扩大, 更名为“华润公司”。

从1952年起, 直至上世纪80年代中期, 华润公司一直是中国进出口贸易公司在港澳及东南亚的总代理。1983年, 华润公司改组为华润(集团)有限公司, 现由国务院国有资产监督管理委员会直接监管, 副部级中央企业。主营业务包括零售、电力、饮品、地产、食品、医药、纺织、化工、水泥、微电子、燃气、压缩机等行业。旗下共有20家一级利润中心, 在香港拥有6家上市公司, 截至2007年1月底, 华润集团营业额为1150亿港元, 总资产为2440亿港元, 员工人数达30万人。

## 河南城际铁路有限公司昨日成立 郑州-开封、郑州-焦作、郑州-新郑机场城际轨道本月开建

□晚报记者 王菁 裴蕾

本报讯 昨日上午, 河南城际铁路有限公司在郑州正式成立, 该公司由河南省人民政府、铁道部出资设立, 首批用于建设郑州至开封、郑州至焦作、郑州到机场等近500公里的7条线路。它的成立标志着我省城际铁路建设正式拉开序幕。

据了解, 首批规划建设的郑州-焦作、郑州-开封、郑州-洛阳、郑州-新郑机场-许昌-平顶山、郑州-新乡之间的城际轨道, 合计里程约496公里, 均采用时速为200公里的动车组列车, 总投资600亿元以上。2009-2015年将重点推进郑州-焦作、郑州-开封、郑州-新郑机场-许昌、郑州-洛阳等线路, 其中: 郑州-焦作、郑州-开封、郑州-新郑机场今年开工, 新郑机场-许昌、郑州-洛阳(新郑机场至登封至洛阳)拟于2011年开工。

河南城际铁路有限公司由河南铁路投资有限责任公司和郑州铁路局分别代表河南省人民政府、铁道部出资设立, 注册资本为城际铁路项目总投资的50%, 首批到位2亿元。公司成立后, 将承担起我省城际铁路项目建设责任, 统一负责项目资金筹措、建设实施、生产经营、债务偿还和资产管理等。

省发改委有关负责人表示, 河南城际铁路有限公司的成立将进一步完善我省综合运输结构, 有效缓解区域交通紧张状况, 给居民生产、生活和出行带来极大便利, 对于巩固提升我省现代综合交通枢纽地位, 实现“一极两圈三层”战略布局, 保持中原崛起良好态势具有重大意义。

# 市领导北京慰问《康百万》剧组

□晚报记者 王冉 北京报道

本报讯 12月18日下午, 郑州市委常委、宣传部部长丁世显专程到北京怀柔飞腾影视拍摄基地, 现场看望慰问电视剧《康百万》剧组。

30集电视连续剧《康百万》是省市重点文化工程, 该剧由我省作家李佩甫编剧, 先锋

派代表导演潘军执导, 以康百万家族传承12代、历时400余年不衰的传奇经历为背景, 以康氏家族经商、做人的“留余”理念为精髓, 生动刻画了在大大非面前忠于国家、在巨额财富面前心系百姓、在恩怨情仇面前宽容待人的大豫商形象。目前该剧拍摄已接近尾声。

丁世显看望慰问了《康百万》剧组的工作

人员, 认真了解该剧在北京的拍摄进展等情况, 对《康百万》演职人员所做出的辛苦工作表示肯定。他指出, 市委、市政府十分重视《康百万》的拍摄工作, 要力争把这部电视剧制作成精品力作, 通过该剧宣传弘扬豫商精神, 进一步提升河南、郑州、巩义的知名度和影响力。

(《康百万》探班报道详见A23版、A24版)

# 冰洁

引领羽绒服新风尚

## 庆圣诞 迎元旦

## 豪礼送不停

# 冰洁羽绒时尚月 隆重开幕...

买09新款 送 08老款 (任选)

### 祝贺冰洁荣获 2009中国羽绒制品设计大赛第一名

活动内容:

买0932时尚款 时尚获奖款0988、0905、0924、0992 同时亲情大酬宾

原价528元 直降200元 现价328元

两种优惠活动任选其一  
 活动时间: 2009.12.19-2010.01.03  
 活动地点: 郑州百货大楼、郑州银基、郑州商业大厦、郑州华联商厦、郑州白盛冰洁专厅。(本活动最终解释权归本公司所有)